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Država Raziskava Število 
intervjujev

Metoda Izvajalec

AVSTRIJA julij 2001 877 Osebni intervju Fessel - GfK

BOLGARIJA julij 2001 1,004 Osebni intervju GfK Bulgaria

HRVAŠKA junij 2001 988 Osebni intervju GfK Croatia

ČEŠKA junij 2001 1,104 Osebni intervju GfK Praha

MADŽARSKA junij 2001 973 Osebni intervju GfK Hungaria

POLJSKA junij 2001 1,025 Osebni intervju GfK Polonia

ROMUNIJA avgust 2001 1,081 Osebni intervju GfK Romania

RUSIJA avgust 2001 2,147 Osebni intervju GfK MR Russia/ GfK 
VCIOM

SLOVAŠKA julij 2001 1,094 Osebni intervju GfK Slovakia

SLOVENIJA julij 2001 1,161 Osebni intervju Gral-Iteo

UKRAJINA junij 2001 1,000 Osebni intervju GfK Ukrainian Surveys
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1. Podkupnine so popolnoma normalen del 
življenja, kdor želi normalno živeti, jih mora dajati.

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

Povprečje CEE: 22%
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1. Podkupnine so popolnoma normalen del 
življenja, kdor želi normalno živeti, jih mora dajati.
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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1. Podkupnine so popolnoma normalen del 
življenja, kdor želi normalno živeti, jih mora dajati.
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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2.   V katerem sektorju je podkupovanje najbolj razširjeno?
SREDNJA IN

VZHODNA EVROPA
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2.   V katerem sektorju je podkupovanje najbolj razširjeno?
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SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

3. Predstavljajte si, da bi slučajno postali priča, ko privatno podjetje
ali posameznik podkupuje neko uradno osebo. Kaj bi storili? 

– Obvestil/a bi policijo.

Povprečje CEE: 15%
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3. Predstavljajte si, da bi slučajno postali priča, ko privatno podjetje
ali posameznik podkupuje neko uradno osebo. Kaj bi storili? 

– Obvestil/a bi policijo.
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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3. Predstavljajte si, da bi slučajno postali priča, ko privatno podjetje
ali posameznik podkupuje neko uradno osebo. Kaj bi storili? 

– Obvestil/a bi policijo.
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3. Predstavljajte si, da bi slučajno postali priča, ko privatno podjetje
ali posameznik podkupuje neko uradno osebo. Kaj bi storili? 

– Obvestil/a bi policijo. SLOVENIJA
(po tipu naselja)
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* Razlike v rezultatih so statistično značile pri 5% stopnji tveganja.
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4. Ali bi bili vi osebno pripravljeni podpreti boj proti korupciji
v naši državi, s tem bi se udeležili uličnih demonstracij?
„pozitivni odgovori“

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA
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Povprečje CEE: 38%



© Gral-Iteo, GfK 14

Korupcijska klima 2001GfK Gral-Iteo

4. Ali bi bili vi osebno pripravljeni podpreti boj proti korupciji
v naši državi, s tem bi se udeležili uličnih demonstracij?
„pozitivni odgovori“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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4. Ali bi bili vi osebno pripravljeni podpreti boj proti korupciji
v naši državi, s tem bi se udeležili uličnih demonstracij?
„pozitivni odgovori“

SLOVENIJA
(po izobrazbii)

29

46

33

39

43

0 10 20 30 40 50 60 70

SLOVENIJA

Osnovna šola*

Poklicna šola

Srednja šola*

Višja in visoka šola

%

* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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4. Ali bi bili vi osebno pripravljeni podpreti boj proti korupciji
v naši državi, s tem bi se udeležili uličnih demonstracij?
„pozitivni odgovori“
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4. Ali bi bili vi osebno pripravljeni podpreti boj proti korupciji
v naši državi, s tem bi se udeležili uličnih demonstracij?
„pozitivni odgovori“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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5. Država (vlada) in ne ljudje bi se morala boriti 
proti korupciji in podkupovanju. 
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

Povprečje CEE: 79%
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5. Država (vlada) in ne ljudje bi se morala boriti 
proti korupciji in podkupovanju. 
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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5. Država (vlada) in ne ljudje bi se morala boriti 
proti korupciji in podkupovanju. 
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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6. V naši državi je veliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

Povprečje CEE: 69%
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6. V Sloveniji je veliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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6. V Sloveniji je veliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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6. V Sloveniji je veliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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7. V socializmu ni bilo toliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

Povprečje CEE: 47%
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7. V socializmu ni bilo toliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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7. V socializmu ni bilo toliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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7. V socializmu ni bilo toliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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7. V socializmu ni bilo toliko korupcije.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SLOVENIJA
(po dohodku)

38

49

35

35

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SLOVENIJA

Do 120.000 SIT*

120.001-280.000
SIT

280.001 SIT in več

%

* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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8. Sedanja vlada nima nobenega resnega interesa 
za boj proti korupciji.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

Povprečje CEE: 58%

80

74

68

62

59

58

55

54

52

39

38

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 10

Slovaška

Ukrajina

Hrvaška

Rusija

Slovenija

Češka

Bolgarija

Romunija

Madžarska

Avstrija

Poljska

0 %



© Gral-Iteo, GfK 32

Korupcijska klima 2001GfK Gral-Iteo

8. Sedanja vlada nima nobenega resnega interesa 
za boj proti korupciji.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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9. Brez podkupovanja javna uprava ne bi delovala niti 
toliko, kot deluje sedaj.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

Povprečje CEE: 39%
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9. Brez podkupovanja javna uprava ne bi delovala niti 
toliko, kot deluje sedaj.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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9. Brez podkupovanja javna uprava ne bi delovala niti 
toliko, kot deluje sedaj.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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9. Brez podkupovanja javna uprava ne bi delovala niti 
toliko, kot deluje sedaj.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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9. Brez podkupovanja javna uprava ne bi delovala niti 
toliko, kot deluje sedaj.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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10. Proti korupciji se ni smiselno boriti. Vedno je
bila prisotna, je in bo.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SREDNJA IN
VZHODNA EVROPA

Povprečje CEE: 38%
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10. Proti korupciji se ni smiselno boriti. Vedno je
bila prisotna, je in bo.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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10. Proti korupciji se ni smiselno boriti. Vedno je
bila prisotna, je in bo.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“
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* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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10. Proti korupciji se ni smiselno boriti. Vedno je
bila prisotna, je in bo.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SLOVENIJA
(po dohodku)
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Do 120.000 SIT*

120.001-280.000
SIT

280.001 SIT in
več*

%

* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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10. Proti korupciji se ni smiselno boriti. Vedno je
bila prisotna, je in bo.
„popolnoma se strinjam, strinjam se“

SLOVENIJA
(po tipu naelja)
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Večje mesto*

%
* Razlike v rezultatih so statistično značilne pri 5% stopnji tveganja.
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Hvala za pozornost!

GfK GRAL-ITEO 
tržne raziskave d.o.o.

Kotnikova 28
1000 Ljubljana
SLOVENIJA

tel: +386 1 47 20 300
fax: +386 1 47 20 334
www.gfk.si


